

ПАРТИЯ ЛЕНИНА—СИЛА НАРОДНАЯ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
в 1918 году

* № 136 (9742)

* СУББОТА, 12 ноября 1988 года.

* Выходит по вторникам,
четвергам и субботам

* Цена 3 коп.

Сегодня — районная отчетно-выборная партконференция Плодотворной работы вам, товарищи коммунисты!

ЗНАМЯ— РАЙОНУ

В минувшую субботу, 5 ноября, в зале заседаний районного комитета партии состоялось торжественное собрание по случаю вручения промышленным предприятиям района переходящего Красного знамени областного комитета КПСС, облисполкома, президиума облсовпрофа и обкома ВЛКСМ.

ЭТОЙ высокой награды наш район удостоен за третий квартал этого года.

Собрание представителей трудовых коллективов города открыл второй секретарь районного комитета КПСС Г. Н. Анисимов. Затем слово было предоставлено заведующему промышленно-транспортным отделом обкома КПСС А. С. Лифанову.

В своем выступлении А. С. Лифанов отметил, что промышленность нашего района за десять месяцев выполнила все основные планы с лучшими экономическими показателями, дав сверх намеченного десять миллионов рублей прибыли. Увеличение производительности труда — 13 процентов — самое высокое в области.

Это достигнуто за счет модернизации производства, сокращения численности рабочих, лучшего использования сырья. Лучше стал работать автотранспорт, растут доходы от перевозок пассажиров.

Выступающий отметил, что переходящее Красное знамя району вручается в этом году третий раз, и от имени бюро обкома КПСС, облисполкома поздравил опочан с большой трудовой победой. Он отметил, что промышленность будет работать лучше, если больше уделять внимания техническому перевооружению предприятий, механизации трудоемких процессов, качеству выпускаемой продукции.

С ответным словом выступили председатель исполнкома райсовета И. П. Павлов, директор льнозавода В. А. Петухов, секретарь партбюро завода ЖБК З. Г. Филиппова. Они, в частности, говорили о неиспользованных резервах работы трудовых коллективов, о том, что предстоит сделать по модернизации цехов промышленных предприятий, поблагодарив за высокую оценку работы заводов и фабрик города.



ВО ГЛАВЕ ЦЕХОВОЙ

Неплохих результатов в производстве всех видов сельскохозяйственной продукции добивается коллектив Пригородного отделения. И не случайно. Важный вклад в улучшение организации труда вносят коммунисты этой цеховой партийной организации, которую возглавляет рабочий Виктор Яковлевич Савельев.

ВСЯ трудовая жизнь Виктора Яковлевича связана с сельскохозяйственным производством. Какой бы наряд ни выполнял коммунист, он будет сделан в срок, качественно. Добросовестного отношения к труду Виктор Яковлевич всегда требовал и от своих товарищей по работе. На прошедшем отчетно-выборном собрании коммунисты вновь избрали Виктора Яковлевича секретарем цеховой парторганизации. И по-прежнему к своей общественной работе Савельев относится добросовестно, с полной отдачей. На партийных собраниях решаются вопросы, связанные с работой всего отделения.

Сейчас секретарь работает на заготовке леса.

Н. БОГДАНОВ,
секретарь парткома
совхоза
«Красный фронтовик».

Отличник народного просвещения

Пятнадцать лет трудится учителем математики в восьмилетней школе-интернате Алла Михайловна Ефимова.

ЧЕЛОВЕК доброй и большой души — так о ней отзываются в педагогическом коллективе.

Действительно, чтобы ра-

бовать в школе, нужны не только знания, но и терпение, любовь к детям. Не случайно Алле Михайловне пять лет назад Министерством просвещения присвоено высокое звание — «Отличник народного просвещения».

Чтобы ребята хорошо знали математику, учительнице

приходится и во внеурочное время заниматься с детьми.

Коммунист является авторитетным специалистом в педагогическом коллективе. Она возглавляет партийную организацию, избрана делегатом партконференции.

В. КОРНЕЕВ,
директор
школы-интерната.

Обретая опыт и знания

Партийная организация совхоза «Глубоковский» пополняется за счет лучших молодых производственников. К таким относятся и коммунист механик Сергей Олегович Антонов.

В ЭТОМ году Сергей один взялся возделывать картофель на семидесяти гекта-

тарах и, несмотря на плохой по погодным условиям год, получил в среднем с единицы площади без малого по 80 центнеров клубней. А общий сбор этой ценной пищевой культуры у молодого коммуниста составил более 550 тонн.

Хочется отметить, что Сергей Олегович действительно душой болел за порученное

дело. Весь цикл работ проводил сам, не считаясь со временем.

Сейчас Сергей готовится к новому сезону. Приводит в порядок технику, приспособленную инвентарь. И что очень важно, самостоятельно изучает опыт лучших картофелеводов.

А. ИВАНОВ,
внешт. корр.

СЕГОДНЯ в районном Доме культуры собрались лучшие представители районной партийной организации на XXVI районную отчетно-выборную партконференцию. Будут подведены итоги работы за отчетный период, намечены пути развития экономики нашего района.

За отчетный период коммунисты района, выступая мощной организующей силой, сделали немало по интенсификации промышленного и сельскохозяйственного производства.

За счет совершенствования работы одной из важнейших отраслей народного хозяйства — животноводства увеличилась продажа государству молока и мяса на десять процентов. Более продуктивнее стал скот. За счет фондов района в любое время в магазинах города можно купить пищевые продукты, только молока в этом году на душу населения продано более ста килограммов. Возросла реализация мяса.

Коммунисты района постоянно выступают инициаторами новых прогрессивных форм организации труда. Ощущимую прибавку продукции дал семейный, бригадный подряд, который в ряде колхозов и совхозов значительно снизил себестоимость молока, мяса.

Дальнейшее развитие подсобных хозяйств города. За год произведено 235 тонн мяса, в среднем на работающего его пришлось по 24 килограмма.

Успех промышленного и сельскохозяйственного производства был бы не так значителен без развития гласности, демократии, которыми жили все парторганизации. И в этом направлении коммунистам района предстоит сделать еще многое.

Преображается жизнь города. Более чисты стали новоселья. Ощущимы перемены в благоустройстве, обслуживании, хотя и в этом направлении сделано далеко не все.

По пути обновления идут промышленные предприятия, возросло не только количество, но и качество выпускаемых изделий. Коммунистам города предстоит более решительно перестраивать свою работу, идти смелее на переустройство производств с учетом запросов и нужд населения.

Сегодня делегаты партконференции внимательно проанализируют, что необходимо сделать по дальнейшему развитию села, по интенсивному развитию всех отраслей народного хозяйства,

